

№	Название предмета	Вид работы	ВУЗ	Дисциплина	Подробно
172	Математичне програмування	Контрольная работа	Академія статистики	Матпрограммирование	Задачи (15 стр.)
1186	Мікроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Мікроекономіка	4. Основні принципи політики держави в галузі оплати праці та зайнятості. Задачи. (19стр).
1993	Інвестиційна діяльність	Контрольная работа	Академія статистики	Інвестиції	“Проблеми інвестицій в Україні”.
2176	Економіка підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка підприємства	Задачи
2591	Інвестиційний менеджмент	Контрольная работа	Академія статистики	Менеджмент	18. Критерії оцінки ризиків інвестиційних проєктів. 70. Інвестиційні рейтинги.
2593	Економічний аналіз	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	Варіант 10. Задача.
2732	Система обробки економічної інформації	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 2.1. Стадії розробки проєктних рішень для системи обробки економічної інформації. 2. Інформаційне забезпечення СОСІ, склад та структура, логічні зв'язки. 3. Принципи і методи розміщення інформації на машинних носіях. 4. Призначення пакетів прикладних програм (ППП), зорієнтованих на прикладні економічні задачі. Дати приклади.5. Побудова моделі технологічного процесу обробки інформації. 6. Види інформаційних систем ринкової економіки.

2733	Система обробки економічної інформації	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 32. 1. Ресурсний підхід до внутрішньої структуризації інформаційних системи. Склад забезпечуючої частини автоматизованої інформаційної системи (АІС). 3. Характеристика інформаційного забезпечення автоматизованої інформаційної системи "Податки".4. Зовнішні інформаційні зв'язки автоматизованої інформаційної системи страхової компанії з іншими інформаційними системами.5. Характеристика автоматизованої системи розрахунків Державного бюджету України.6. Методика і алгоритми рішення основних фінансових задач на підставах і комерційних структурах.7. Призначення та характеристика підсистеми "Операційний день банку (ОДБ).
2734	Система обробки економічної інформації	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 21. 1. Електронний гаманець та моделі управління рахунком при виконанні розрахунків з його допомогою. 2. Характеристика та склад позамашинної інформаційної бази.3. Структура і склад автоматизованої інформаційної системи "Податки".4. Загальна характеристика страхової системи з точки зору обробки інформації.5. Характеристика бюджетної системи України з позиції обробки інформації.6. Загальна характеристика фінансових задач, які розв'язуються на підприємствах і в комерційних структурах.7. Інформаційне забезпечення "Системи електронних платежів" (СЕП). Структура та розподіл інформаційних потоків в СЕП.
2955	АРМ бухгалтера и аудитора	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	1. Складові технологічного і організаційного середовища АРМ. 2. Роль і місце бухгалтера в процесі впровадження АРМ. ... 13. Інформаційно-пошукові системи правових знань.

2956	АРМ бухгалтера и аудитора	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 18. 1. Системи передачі даних (СПД). Поняття про елементи СПД та їх призначення. 2. Організаційні зв'язки та розподіл функцій в мережі АРМів. 3. Системи управління базами даних (СУБД). 4. Аналіз результатів обробки інформації в режимі реального часу. 5. Контексний пошук документів в базі даних інформаційно-пошукових систем (ІПС).
2957	Автоматизация бухучета	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 34. 1. Види технологій машинної обробки облікової інформації, їх перспективність. 2. Структура автоматизованого робочого місця (АРМ). Узгодження співвідношення об'єму інформації до комплексу технічних засобів. 3. Взаємозв'язок функцій створення та управління інформаційною системою, засобами систем управління, базами даних (БД). 4. Стандартне програмне забезпечення та типові машинні АРМ ("1С – Бухгалтерія", "Бест" та інші). 5. Аналіз, внутрішній аудит засобами АРМ.
3016	Система рохунків національних	Контрольная работа	Академія статистики	СНР	Варіант 35.
3017	Система рохунків національних	Контрольная работа	Академія статистики	СНР	Варіант 30.
3018	Система рохунків національних	Контрольная работа	Академія статистики	СНР	Варіант 28.
3019	Система рохунків національних	Контрольная работа	Академія статистики	СНР	Варіант 2.
3020	Система рохунків національних	Контрольная работа	Академія статистики	СНР	Варіант 20.
3021	Система рохунків національних	Контрольная работа	Академія статистики	СНР	Варіант 18.
3293	Податки	Диплом	Академія статистики	Податки	1. Економічна сутність податків та теоретичні основи розрахунків з бюджетом. 2. Облік розрахунків з бюджетом. 3. Економічний аналіз розрахунків з бюджетом на ТОВ "Дніпро". (97 стр)

3307	Аудит	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	Варіант 4. 1. Аудит валютних операцій. 2. Аудит податку на додану вартість. Задача.
3348	Питання до іспиту по предмету "Фінанси підприємств"	Вопросы	Академія статистики	Фінанси	15 вопросов. (43 стр)
3364	Господарське законодавство	Контрольная работа	Академія статистики	Право	1. Види господарських об'єднань. 2. Порядок та форми розрахунків у господарському обороті. Задача.
3395	Бухгалтерський облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 4. 1. Які питання облікової політики малого підприємства повинні бути затверджені розпорядження керівника підприємства на початку господарського року? 2. Порядок ведення Відомості обліку реалізації (форма № В-6). Якими первинними документами оформлюються операції по відвантаженню продукції? 3. Особливості обліку матеріалів та МШП на малому підприємстві. Практичне завдання.
3402	Значення та роль безготівкових розрахунків в умовах ринкових відносин	Диплом	Академія статистики	Бухучет	I. Значення та роль безготівкових розрахунків в умовах ринкових відносин. II. Методика та організація розрахункових операцій. III. Контроль та аудит розрахункових операцій. IV. Інформаційні системи обліку та аудиту розрахункових операцій. (107 стр).
3404	Значення та роль безготівкових розрахунків в умовах ринкових відносин	Диплом	Академія статистики	Бухучет	Варіант2 I. Значення та роль безготівкових розрахунків в умовах ринкових відносин. II. Методика та організація розрахункових операцій. III. Контроль та аудит розрахункових операцій. IV. Інформаційні системи обліку та аудиту розрахункових операцій. (115 стр).
3405	Сутність податків та теоретичні основи розрахунків з бюджетом	Диплом	Академія статистики	Податки	1. Економічна сутність податків та теоретичні основи розрахунків з бюджетом. 2. Облік розрахунків з бюджетом. 3. Економічний аналіз розрахунків з бюджетом на ТОВ "Дніпро". 4. Організація аудиту розрахунків з бюджетом. (94 стр).

3406	Сутність податків та теоретичні основи розрахунків з бюджетом	Диплом	Академія статистики	Податки	1. Економічна сутність податків та теоретичні основи розрахунків з бюджетом. 2. Облік розрахунків з бюджетом. 3. Економічний аналіз розрахунків з бюджетом на ТОВ "Дніпро". 4. Організація аудиту розрахунків з бюджетом. Последняя редакция к 3405 (103 стр).
3410	Фінансова звітність	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 3.
3416	Налоговий бухоблік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 5. 1. Нарахування ПДВ при безоплатному наданні (отриманні) товарів, робіт, послуг. 2. Податковий кредит. Дата виникнення права на податковий кредит при отриманні послуг по імпорту. 3. Валові витрати підприємства і їх склад. 4. Нормативно-правова база з питань оподаткування підприємства. Задача.
3419	Облік, аналіз і аудит операцій на рахунку у банках в національній валюті	Курсовая работа	Академія статистики	Бухучет	1. Організація обліку операцій на рахунках у банках. 2. Аналіз грошових потоків підприємства. 3. Організація аудиту операцій на рахунках у банках. (37 стр).
3462	ДРЕ	Контрольная работа	Академія статистики	ДРЕ	Завдання.
3466	Економічний аналіз	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	19. Аналіз собівартості продукції по статтях витрат. Завдання 6,9,16,21.
3468	Економічний аналіз	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	3. Автоматизація аналітичних робіт під час аналізу господарської діяльності підприємства. Завдання 1,2,13,18.
3512	Економіка праці	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	Тема 31. Сутність та наукові принципи організації праці на підприємствах.
3529	Економічна історія	Контрольная работа	Академія статистики	Економічна історія	Економічні наслідки Першої світової війни для провідних країн світу.
3536	Економічна теорія	Контрольная работа	Академія статистики	Економічна теорія	Тема 91. Роль кредиту. Сутність та функції кредитного ринку.

3566	Інформатика	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 9. 1. Порівняйте інформаційний та технологічні процеси. 2. Сортування списку за алфавітним порядком у Microsoft Excel. 3. Процес створення запиту в Microsoft Access.4. Введення "вхідних залишків" в "1 С:Бухгалтерія".5. Коригування або знищення проводок у журналі операцій "1С:Бухгалтерія".6. Ввести наступні проводки: Видано під звіт Іванову І.М., Дебет—37,2, Кре-дит—30,1, Сума, грн.—200.
3567	Інформатика	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 4. 1. Автоматизовані робочі місця (АРМ).2. Фіксація частини інформації при перегляді великих за розміром списків (таблиць) в Microsoft Excel.3. Поняття індекси в Microsoft Access та їх застосування.4. Багатовалютний та кількісний облік, їх організація у програмі "1С:Бухгалтерія".5. Функції компоненти "Розрахунок" у системі "1С: Підприємство". 6. Створіть базу даних в режимі "Конструктор" в Microsoft Access.
3568	Інформатика	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 30. 1. Автоматизовані робочі місця (АРМ).2. Можливості відбору даних команди "Автофільтр" в Microsoft Excel. 3. Створення звіту в Microsoft Access у режимі майстра звітів.4. Прив'язування субконто, валютний та кількісний облік до рахунку або субрахунку в програмі "1С: Бух-галтерія 7.7".5. Обмеження доступу до програми "1С: Бухгалтерія 7.7".6. Наведіть приклад проведення проводки нарахування одного з податків.

3569	Інформатика	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 10. 1. Особливість використання інформаційних систем в фінансово-економічних установах.2. Можливості відбору даних команди "автофільтр" у Microsoft Excel.3. Роль "звітів" у базах даних Microsoft Access.4. Можливості автоматичного формування бухгалтер-ських проводок у системі "1С: Торгівля та склад".5. Типи аналітичної звітності у компоненті "1С: Торгівля та " 1 С: Склад".
3578	Інвестування	Контрольная работа	Академія статистики	Інвестиції	Варіант 4. Задачі.
3597	Інформатика	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	1. Охарактеризуйте фінансово-економічні установи як об'єкт комп'ютеризації. 2. Наведіть приклад консолідації даних в Microsoft Excel...6. Сформувати наступний звіт: картка рахунку 28.1 (склад) за поточний рік.
3605	Інформатика та комп. Техніка	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 24.
3608	Інформатика та технології в обліку	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 6. 1. Інформаційні процедури: фіксація, передача та перетворення інформації.2. Кодування інформації. Серійно-порядковий метод.3. Роль організаційно-правового забезпечення на стадіях створення і експлуатації інформаційних систем обліку.4. Види інформаційних повідомлень, що отримує користувач під час роботи на ПК.5. Інформаційно-пошукові системи правових знань.
3650	Маркетинг	Контрольная работа	Академія статистики	Маркетинг	Тема 31. Система цін та їх класифікація.
3743	Податки	Контрольная работа	Академія статистики	Податки	Тема 4. Акцизний збір. Мито.
3744	Податки	Контрольная работа	Академія статистики	Податки	Тема 3. Податок на додану вартість.

3761	Інформатика	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	1. Основні поняття потоків та масивів інформації.2. Наведіть приклади критерію з порівняльними елементарними умовами в Microsoft Excell...6. Покажіть, як можна отримати стан розрахунків за рік з фірмою "Крок" в "1С:Бухгалтерія".
3771	Основи психології та педагогіки	Контрольная работа	Академія статистики	Психологія	Тема 31. Интеллектуальные свойства личности.
3774	Основи економічної теорії	Вопросы	Академія статистики	Економічна теорія	60 вопросов. (85 стр)
3775	Бухгалтерський облік	Вопросы	Академія статистики	Бухучет	30 вопросов. (42 стр)
3840	Религиоведение	Контрольная работа	Академія статистики	Религиоведение	1. Сутність та соціальна природа релігії. 2. Християнство: основи віровчень.3. Буддизм: історія виникнення та поширення.
3849	РПС	Контрольная работа	Академія статистики	РПС	Тема 31. Развитие і розміщення рослинництва в Україні, проблеми та перспективи розвитку.
4178	Аналіз	Диплом	Академія статистики	Аналіз	Розділ 3. Аналіз фінансової діяльності підприємства.
4292	Аудит фінансових результатів та їх використання	Курсовая работа	Академія статистики	Аудит	1. Економічна сутність та роль фінансових результатів та їх використання. 2. Огляд нормативно-інструктивної та спеціальної літератури по темі. 3. Методика аудиту фінансових результатів. 4. Аудит використання фінансових результатів. (36 стр)
4325	ДРЕ	Контрольная работа	Академія статистики	ДРЕ	21. Державне регулювання розвитку сфери обслуговування населення.
4417	Економіка праці	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	21. Сучасні напрямки ефективного використання енергетичних ре-сурсів підприємства.
4433	Звіт про фінансові результати	Диплом	Академія статистики	Економіка підприємства	1. Звіт про фінансові результати – важлива складова фінансової звітності сучасного підприємства. 2. Методика складання звіту про фінансові результати. 3. Аналіз звіту про фінансові результати ТОВ «Олександр». 4. Проведення аудиту звіту про фінансові результати. (142 стр)

4436	Кредиторська заборгованість	Диплом	Академія статистики	Бухучет	1. Теоретико-методологічні основи обліку, аналізу та аудиту кредиторської заборгованості. 2. Облік кредиторської заборгованості підприємства. 3. Аналіз кредиторської заборгованості підприємства. (80 стр)
4439	Облік основних засобів	Диплом	Академія статистики	Бухучет	1. Основні засоби їх сутність та роль у функціонуванні сучасного підприємства. 2. Дослідження стану обліку основних засобів на підприємстві "ФГВФО". 3. Аналіз основних засобів підприємства "ФГВФО". 4. Методика проведення аудиту основних засобів. (95 стр)
4442	Облік товарів	Диплом	Академія статистики	Бухучет	1. Теоретико-методологічні основи обліку, аналізу та аудиту товарів. 2. Дослідження обліку товарів. 3. Аналіз товарних запасів на ЗАТ "Центральне". 4. Організація та методика аудиту товарних запасів підприємства. (88 стр)
4443	Облік розрахунків з оплати праці	Диплом	Академія статистики	Бухучет	1. Економічна характеристика оплати праці в сучасних економічних умовах. 2. Організація обліку розрахунків з оплати праці. 3. Аналіз праці та заробітної плати. 4. Організація аудиту розрахунків з оплати праці. (117 стр)
4444	Облік банківських операцій на підприємстві.	Диплом	Академія статистики	Бухучет	I. Методологічні засади обліку розрахункових операцій банку на підприємстві. II. Облік банківських операцій на підприємстві. III. Аналіз операцій на розрахунку в банках на ТОВ "Символ". IV. Аудит банківських операцій підприємства. (109 стр)
4597	Макроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Макроекономіка	1. Зовнішня політика розвинутих країн. 2. Макроекономічний аспект.
4670	Мікроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Мікроекономіка	4. Основні принципи політики держави в галузі оплати праці та зайнятості. Задачи.
4681	Модели и методы принятия решений в анализе и аудите	Контрольная работа	Академія статистики	Моделирование	Вариант 1. Концептуальные направления использования методов и моделей принятия решений в усовершенствовании учета, аудита и контроля. Задание. "Жито-Холдинг"

4682	Модели и методы принятия решений в анализе и аудите	Контрольная работа	Академія статистики	Моделирование	Вариант 5. Методологические аспекты использования методов и моделей принятия решений в учете, анализе и контроле акционерных обществ. Задание. "Жито-Холдинг"
4683	Модели и методы принятия решений в анализе и аудите	Контрольная работа	Академія статистики	Моделирование	Вариант 21. Методы и модели принятия решений в совершенствовании учета, анализа и аудита финансовых результатов и использование прибыли. Задание. "Жито-Холдинг"
4684	Модели и методы принятия решений в анализе и аудите	Контрольная работа	Академія статистики	Моделирование	1. Методы и модели принятия решений при формировании теоретических и практических положений учета, аудита и аудита расчета с дочерними предприятиями. 2. Методы и модели эконометрического анализа. 3. Модели формирования трудовых коллективов предприятия и его подразделений. Задание. "Жито-Холдинг"
4685	Модели и методы принятия решений в анализе и аудите	Контрольная работа	Академія статистики	Моделирование	Методологічні аспекти використання методів та моделей прийняття рішень в обліку, аналізі, аудиті та контролі діяльності підприємства. Практичне завдання.
4686	Модели и методы принятия решений в анализе и аудите	Контрольная работа	Академія статистики	Моделирование	1. Методы модели принятия решений в совершенствовании учета, анализа и аудита накладных расходов. 2. Методы и модели управления затратами в деятельности предприятия. Границы безубыточности производства. 3. Вероятностно-динамическая модель денежного оборота на операционном уровне управления. Задание. "Жито-Холдинг"
4700	Організація обліку	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 6. 1. Організація роботи облікового апарату. 2. Організація обліку доходів. Практичне завдання.
4701	Організація обліку	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	1. Огляд літературних джерел, обґрунтування методики обліку, аналізу та аудиту. 2. Удосконалення організації та методології обліку малих підприємств.

4702	Організація обліку	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	1. Організація праці головного бухгалтера. 2. Організація обліку зобов'язань. Завдання 1. Розробити для підприємства перелік форм первинних документів і облікових регістрів з обліку „Розрахунків з дебіторами”. Завдання 2. Розробити для підприємства робочий план розрахунків з обліку Запасів. Завдання 3. Вкажіть права, обов'язки та відповідальність Бухгалтера з обліку власного капіталу.
4781	Система обробки економічної інформації	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 5. 1. Стадії розробки проектних рішень для систем обробки економічної інформації. 2. Принципи і методи розміщення інформації на машинних носіях.3. Характеристика технічного забезпечення систем обробки економічної інформації. 4. Призначення пакетів прикладних програм (ППП), зорієнтованих на прикладні економічні задачі. Дати приклади. 5. Особливості використання табличного процесору при вирішенні економічних задач. 6. Інформаційне забезпечення комерційної діяльності - систематизований аналіз фінансового стану за допомогою наборів аналітичних коефіцієнтів. 7. Де знайти джерело фінансування і який повинен бути їх оптимальний склад в інформаційних системах у бізнесі?
4848	Статистика підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4.
4854	Стратегічний аналіз	Курсовая работа	Академія статистики	Аналіз	1. Планування та прогноз прибутку в стратегічному періоді. 2. Аналіз фінансово-господарської діяльності ПП “Ельтіген”. 3. Основні напрямки оптимізації прибутку підприємства в прогнозному періоді. (43 стр)

4856	Стратегичне прогнозування витрат	Курсовая работа	Академія статистики	Аналіз	1. Економічна суть, склад та класифікація витрат виробництва. 2. Методика аналізу витрат підприємства. 3. Аналіз динаміки та структури повної собівартості на підприємстві ТОВ «Зірочка» - інформаційне забезпечення прогнозування витрат на майбутній період. 4. Основні методи прогнозування. Приклад використання моделювання лінійного тренду для прогнозування витрат. (40 стр)
4874	Страховання	Контрольная работа	Академія статистики	Страховання	Питання 34. Страховання основних та оборотних активів.
4962	Фінансова звітність	Курсовая работа	Академія статистики	Аналіз	1. Фінансова звітність як основа забезпечення фінансово-господарського аналізу підприємства. 2. Аналіз стану активів ТОВ «Гріф». 3. Обґрунтування плану розвитку активів ТОВ «Гріф». (65 стр)
5037	Облік та аудит	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 17. 1. Економічна сутність обліку затрат і собівартості. 2. Охарактеризувати безнапівфабрикатний варіант зведення затрат. 3. Визначення обсягу беззбитковості при багатопродуктовому виробництві. 4. Наведіть формулу для визначення оптимальної партії закупівлі сировини (формулу Вільсона) та поясніть її основні складові. Задачи. Практичне завдання.
5038	Міжнародна економіка	Контрольная работа	Академія статистики	Міжнародна економіка	Тема 31. Валютний режим та порядок визначення валютного курсу: гнучкий, фіксований, „валютний коридор” та інші.
5039	Малий бізнес підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Право	Тема 21. Митний тариф у зовнішньоекономічній діяльності.
5040	Теоретичні проблеми сучасної економіки України	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка	Тема 21. Проблема створення рівних можливостей для молоді у здобуття освіти, та підвищення кваліфікації.
5447	Аудит	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	Варіант 2. Практична частина.
5448	Господарське законодавство	Контрольная работа	Академія статистики	Право	1. Функції, зміст та форма інвестиційного договору. 2. Джерела акціонерного права.

5473	Політекономія	Курсовая работа	Академія статистики	Політекономія	1. Ринок праці як важлива складова смачного ринкового середовища.2. Дослідження традиційних та сучасних поглядів на ринок праці.3. Сучасне становище ринку праці в Україні. (44 стр)
6027	Звітність підприємства	Методичка	Академія статистики	Бухучет	Методичні указівки до предмету "Звітність підприємств"
6058	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	1. „Облік, аналіз і аудит розрахунків підприємства з використанням його рахунків у банках в національній валюті”. Завдання.
6059	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	3.Облік, аналіз і аудит доходів підприємства від участі в капіталі та інших фінансових доходів. Завдання.
6060	Облік у зарубіжних країнах	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	9. Характеристика складових звітного бухгалтерського балансу. Завдання варіант 1.
6061	Облік у зарубіжних країнах	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Ліцензування та квотування експортних операцій. Практика.
6062	Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиту	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 10. 1. Особливості управлінських інформаційних систем з урахуванням використання ЕОМ.2. Вимоги до технічних засобів, що підтримують ІС.3. ІС оброблення інформації, управління, підтримки рішення. 4. Заснована на знаннях (інтелектуальна) технологія.5. Перспективи розвитку інформаційних систем управління економікою. 6. Накопичення, систематизація та узагальнення облікової інформації в умовах застосування сучасної обчислювальної техніки.7. Основні функції АІС «Податки». 8. Експертні системи та їх характеристика. 9. Поняття знань та відмінності їх від даних.
6063	Фінансовий аналіз	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	Метод „мертвої точки”. Практика.

6296	Управління інформаційними системами в аналізі та аудиті	Контрольная работа	Академія статистики	Менеджмент	1. Критерії процесу та вибір альтернативного рішення. 2. Методи організації інформаційної системи. 3. Складові інформаційних технологій. 4. Порівняльні характеристики інформаційної системи та експертної системи. 5. Історія розвитку ПК та комп'ютерних мереж. Їх взаємозв'язок із розвитком інформаційної системи управління економікою. 6. Основні задачі аналізу та аудиту. 7. Отримання автоматичного аудиторського висновку про стан підприємства. 8. Схема інформаційних зв'язків обслуговування платників. 9. Системи підтримки прийняття рішень, їх основні характеристики і можливості.
6515	Бухгалтерський облік	Курсовая работа	Академія статистики	Бухучет	1. Економічна сутність розрахунків з кредиторами, основи організації їх обліку. 2. Дослідження обліку і контролю розрахунків з кредиторами. 3. Інформаційні системи обліку і контролю розрахунків з кредиторами на базі ПЕОМ. (46 стр)
6533	Економіка підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка підприємства	10. Науково-технічний потенціал підприємства в умовах ринку. Задача 3.
6534	Економіка праці	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	Система показників рівня життя.
6535	Економічна історія	Контрольная работа	Академія статистики	Економічна історія	Торгівлі та кредит при феодализмі.
6536	Економічна теорія	Контрольная работа	Академія статистики	Економічна теорія	Потреби людини, їх види та засоби задоволення.
6537	Інформатика та комп'ютерна техніка	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	1. Кодування економічної інформації. Мета кодування, поняття коду. Групи методів кодування, розбіжність між ними. 2. Пам'ять ПК. Пристрої внутрішньої пам'яті. Склад та призначення. 3. Операційна система MS DOS. Основні складові частини, їх призначення та характеристика. Поняття командного рядка. Принципи роботи з MS DOS. 4. Статистична обробка даних засобами Microsoft Excel. 5. Глобальні комп'ютерні мережі у фінансово-економічній діяльності. 6. Задача.

6538	Макроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Макроекономіка	Вплив інфляції на економічну систему України.
6539	Менеджмент	Контрольная работа	Академія статистики	Менеджмент	10. Основні типи організаційних структур підприємства. Ситуація 2.
6540	Основи психології	Контрольная работа	Академія статистики	Психологія	Отрасли современной психологии.
6541	Религиоведение	Контрольная работа	Академія статистики	Религиоведение	1. Вірування слов'ян. 2. Коран і суна – священні книги мусульман. 3. Основні категорії індійської релігійної філософії.
6542	РПС	Контрольная работа	Академія статистики	РПС	Нафтодобувна та нафтопереробна промисловість України, проблеми та перспективи їх розвитку.
7764	Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиті	Методичка	Академія статистики	Інформатика	Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиті (завдання)
7906	Статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 5.
7907	Мікроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Мікроекономіка	1. Аналіз зміни попиту в цілому і величини (обсягу) попиту. 2. Правило спадної граничної продуктивності змінного фактора і його використання в підприємницької діяльності. Задача.
7919	Інформаційні системи в менеджменті	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 3. (9вопросов)
7923	Статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 5.
7964	Статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 3.
8036	Статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 8 (I і II цеха)
8736	Соціально-економічна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 3.
8737	Фінанси підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Фінанси	Задачі 5,15.

10213	Методика аудиту розрахунків за страхуванням» (на матеріалах ТОВ «Крила»)	Курсовая работа	Академія статистики	Аудит	Тема 29. 1. Значення, завдання та джерела аудиту. 2. Критична оцінка нормативних та законодавчих документів, які регламентують облік та аудит розрахунків зі страхуванням. 3. Організація та методологія аудиторської перевірки. 4. Дослідження первинних документів з розрахунків із страхування. 5. Аналіз стану синтетичного обліку. 6. Вивчення стану звітності на даній ділянці обліку. 7. Складання аудиторського висновку. (26 стр.)
10214	Методика аудиту розрахунків за страхуванням» (на матеріалах ТОВ «Райдуга»)	Курсовая работа	Академія статистики	Аудит	Тема 29. 1. Значення, завдання та джерела аудиту. 2. Критична оцінка нормативних та законодавчих документів, які регламентують облік та аудит розрахунків зі страхування. 3. Організація та методологія аудиторської перевірки. 4. Дослідження первинної документації. 5. Аналіз стану аналітичного та синтетичного обліку. 6. Вивчення своєчасності оплати. 7. Складання аудиторського висновку.
10215	Методика аудиту валових витрат підприємства» (на матеріалах ВАТ «УПВ»)	Курсовая работа	Академія статистики	Аудит	Тема 33. 1. Значення, завдання та джерела аудиту. 2. Критична оцінка нормативних та законодавчих документів, які регламентують облік та аудит валових витрат підприємства. 3. Організація та методологія аудиторської перевірки. 4. Дослідження первинних документів. 5. Аналіз стану обліку. 6. Вивчення узагальнення валових витрат. 7. Складання аудиторського висновку.
11084	Міжнародна економіка	Контрольная работа	Академія статистики	Міжнародна економіка	Міжнародні валютно-кредитні організації. Створення міжнародного валютного фонду і його сучасна роль.
11246	Міжнародна економіка	Контрольная работа	Академія статистики	Міжнародна економіка	1. Світові центри експорту та імпорту робочої сили. 2. «Відплив умів» у міжнародних міграційних процесах. 1. Регулювання трудової міграції на національному, міжнародному та наднаціональному рівнях.

11445	Міжнародна економіка	Контрольная работа	Академія статистики	Міжнародна економіка	1. Становлення національної валютної системи України. 2. Валютний ринок України, особливості його функціонування.
11940	Управлінський облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	1. Оцінка проектів на основі рентабельності. 2. Тимчасові податкові різниці. Їх виникнення та відображення в обліку та звітності. 3. Оподаткування ЗЕД. 4. Міжнародна практика обліку непередбачених та потенційних зобов'язань.
12502	Контроль і ревізія	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	1. Суб'єкти судово-експертної діяльності. 2. Використання інформації фінансової звітності для прийняття рішень. 3. Прийняття управлінських рішень на основі даних обліку довгострокових зобов'язань. 4. Звітність про наслідок ревізій (перевірок). 5. Поняття, класифікація і визначення первинної вартості нематеріальних активів за МСБО. 6. Склад і форми фінансової звітності західних компаній. 7. Оцінка проектів на основі рентабельності, наведіть приклади.
13987	Бухгалтерський облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Нормативно-правова база обліку та фінансової звітності
17017	APM	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 12. 1. Складові технологічного і організаційного середовища АРМ. 2. Технологія підготовки і обробки облікової інформації на основі програмних засобів. 3. Функціональні відмінності АРМ колективного та індивідуального призначення. 4. Робота в середовищі пакету прикладних програм «1С:Бухгалтерія». Економічний аспект проблеми. 5. Порядок формування запитів в базі даних правових знань. Робота з вікном пошуку. 6. Задача.
17018	Внутрішній аудит	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	Варіант 4. 1. Складіть програму аудиту запасів. 2. Приведіть види процедур при аудиті грошових коштів. 3. Укажіть дії аудитора при виявленні заборгованості з скінченим терміном позовної давності.

17019	Організація обліку на підприємствах малого бізнесу	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 5. 1. Особливості складання скороченого робочого Плану бухгалтерських для малого підприємства. Які рахунки рекомендується включати в скорочений робочий План рахунків? 2. Який порядок ведення Відомості 3-М облік розрахунків з постачальниками? Практична ситуація.
17020	Податковий облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 5. 1. Нарахування ПДВ при безоплатній передачі та безоплатному отриманні товарів, робіт, послуг. 2. Податковий кредит. Дата виникнення права на податковий кредит при отриманні товарів та послуг по імпорту. 3. Валові витрати підприємства, їх склад та відображення в Декларації про податок на прибуток. Задача.
17021	Системи обробки економічної інформації	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 12. 1. Технологічний підхід до структуризації автоматизованої інформаційної системи (АІС). 2. Операція: поняття, класифікація, склад та зміст технологічних операцій та організація їх виконання в автоматизованих інформаційних системах. 3. Характеристика комплексу задач обліку надходжень податкових платежів в автоматизованій інформаційній системі «Податки». 4. Склад функціональних підсистем автоматизованої інформаційної системи страхової компанії. 5. Інформаційне забезпечення автоматизованої інформаційної системи Держказначейства України. 6. Склад та характеристика функцій автоматизованого робочого місця (АРМ) контролера (бухгалтера) комерційного банку. 7. Поняття «кореспондентський рахунок» і «технічний кореспондентський рахунок», їх призначення, місцезнаходження в платіжній системі України.
17305	Інформаційні системи в фінансових установах	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Задачі.

17386	АРМ бухгалтера і аудитора	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 20. 1. Етапи технологічного процесу обробки економічної інформації. 2. Проектування і організація АРМ бухгалтера в локальних обчислювальних мережах. 3. Використання засобів MS Office в створенні АРМ. 4. Особливості технології рішення облікових задач в системі "1С:Бухгалтерія". Використання ідеології Windows та можливостей графічного інтерфейсу. 5. Інформаційно-пошукові системи правової підтримки "РАДА", "Ліга", "ГРОСБУХ" тощо. 6. Задача. Сформувати засобами "1С: Бухгалтерія" банківську виписку про надходження коштів на розрахунковий рахунок підприємства (дані вибрати довільно).
17387	АРМ бухгалтера і аудитора	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 28. 1. Технологічний процес використання пакетів прикладних програм. 2. Технологічне і організаційне середовище АРМ колективного і індивідуального користування. 3. Критерії формування функцій адміністратора АРМ. 4. Основні компоненти системи "1С: Бухгалтерія". Принципи взаємодії з користувачем. 5. Аналіз, внутрішній аудит засобами АРМ. 6. Задача.
17388	АРМ бухгалтера і аудитора	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 30. 1. Концептуальна основа створення АРМ облікового працівника. 2. Поняття самопідготовки облікового працівника. 3. Системи управління базами даних (СУБД). 4. Система "1С: Бухгалтерія". Визначення структури довідників, документів, форм та алгоритмів побудови звітів. 5. Використання експертних систем та систем правової підтримки рішення задач обліку та аудиту. 6. Задача.

17389	Інформаційні технології обліку	системи	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 3. 1. Поняття та характеристики реквізитів і показників, як структурних одиниць економічної інформації. 2. Єдина система класифікації та системи кодування економічної інформації. 3. Пакети прикладних програм (ППП), які використовуються в обліку, їх склад і характеристика. 4. Сутність та характеристика «зручного» інтерфейсу користувача програмного продукту. 5. Банки даних і банки знань. Принцип організації і функціонування. 6. Завдання: розробити постановку рішення задачі "Облік матеріальних цінностей" за допомогою табличного процесора.
17390	Інформаційні технології обліку	системи	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 5. 1. Структуризація економічної інформації. Відображення економічної інформації на технічних носіях інформації. 2. Поняття алфавіту коду. Штрихові коли. 3. Організація розподіленої обробки облікової інформації. 4. Концепція автоматизованої бази даних та її використання при створенні інформаційних систем обліку. 5. Експертні системи. Сфери використання. 6. Завдання: розробити постановку рішення задачі "Облік праці та заробітної плати" за допомогою Excel.
17391	Інформаційні технології обліку	системи	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 12. 1. Дати характеристику економічної інформації як предмету, так і продукту автоматизованої обробки. 2. Класифікатори техніко-економічної інформації. 3. Стадії та етапи розробки автоматизованої інформаційної системи. Технічна документація на розробку та впровадження комп'ютерних інформаційних систем. 4. Загальні принципи побудови та організації пакета прикладних програм (ППП). 5. Експертні системи в економіці. Імітаційні фінансові моделі. 6. Завдання: описати та привести структурну схему типового пакету для бухгалтерських задач (на вибір). Описати взаємодію основних модулів структурної схеми.

17392	Системи обробки економічної інформації	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	<p>Варіант 10. 1. Поняття «автоматизоване робоче місце» (АРМ). Типи АРМів. 2. Загальна характеристика податкової системи України з позиції обробки інформації. 3. Характеристика комплексу задач контролю звітності та повноти сплати податкових платежів в автоматизованій інформаційній системі «Податки». 4. Зовнішні інформаційні зв'язки автоматизованої інформаційної системи страхової компанії з іншими інформаційними системами. 5. Взаємозв'язок комплексів функціональних задач на різних рівнях управління в автоматизованій інформаційній системі Держказначейства України. 6. Склад та характеристика функцій автоматизованого робочого місця (АРМ) операціоніста комерційного банку. 7. Організація міжбанківських платежів в Україні.</p>
17393	Системи обробки економічної інформації	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	<p>Варіант 28. 1. Поняття показника та його утворення. 2. Поняття та характеристика інформаційних масивів. 3. Основні алгоритми, які використовуються при рішенні задач обліку надходжень податкових платежів в автоматизованій інформаційній системі «Податки». 4. Характеристика інформаційного забезпечення автоматизованої інформаційної системи «Податки». 5. Інформаційне забезпечення автоматизованої інформаційної системи Держказначейства України. 6. Особливості технології інформаційної підтримки угод, пов'язаних з цінними паперами. 7. Характеристика банківської системи з позиції обробки інформації.</p>

17394	Системи обробки економічної інформації	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	<p>Варіант 30. 1. Функціональна та забезпечуюча частина автоматизованої інформаційної системи. Компоненти системи. 2. Реалізація бази даних на фізичному рівні (на прикладі використання системи управління базою даних СУБД Access). 3. Основні алгоритми, які використовуються при рішенні комплексу задач контролю звітності та повноти сплати податкових платежів в автоматизованій інформаційній системі «Податки». 4. Основні алгоритми, які використовуються при вирішенні комплексу задач обліку договорів страхування в автоматизованій інформаційній системі страхової компанії. 5. Методика рішення задач по обліку та розподілу бюджетних коштів. 6. Інформаційні зв'язки фінансових задач підприємства. 7. Характеристика основних пакетів електронної обробки інформації і їх взаємозв'язок.</p>
17395	Системи обробки економічної інформації	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	<p>Варіант 31. 1. Функціональна структура автоматизованої інформаційної системи. 2. Технологія автоматизованої обробки економічної інформації. 3. Структура і склад автоматизованої інформаційної системи «Податки». 4. Основні алгоритми, які використовуються при вирішенні комплексу нарахування сум відшкодування по договорах страхування та розрахунків з клієнтами в автоматизованій інформаційній системі страхової компанії. 5. Характеристика бюджетної системи України з позицій обробки інформації. 6. Інформаційне забезпечення типових задач підсистем управління фінансовими ресурсами автоматизованої інформаційної системи підприємств і комерційних структур. 7. Склад та характеристика функціональних підсистем автоматизованої інформаційної банківської системи.</p>

17409	Бухгалтерський облік в галузях народного господарства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 2.
17410	Облік і аудит в банках	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Вправа 1, вправа 2.
17411	Облік на підприємствах малого бізнесу	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Практичне завдання.
17412	Облік у зарубіжних країнах	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 3. завдання 7.
17413	Податковий облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 3, 7.
17414	Управлінський облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 11. Ситуації.
17469	Управління інформаційними системами в аналізі та аудиті	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	1. Технологія розробки і прийняття управлінських рішень. 2. Проблеми побудови ІС. 3. Класифікація інформаційних технологій. 4. Об'єктивно-орієнтована технологія. 5. Програмне забезпечення ІС управління економікою. 6. Формування документопотоків. Перевірка якості джерел аналізу. 7. Платежі в бюджет із прибутку. 8. Складові системи податку та функціональні зв'язки. 9. Загальні поняття систем із штучним інтелектом.
17470	Управлінський облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Тема № 11. «Попередільний метод калькулювання собівартості та його значення»
17719	Попередільний метод калькулювання собівартості та його значення	Курсовая работа	Академія статистики	Бухучет	Тема № 11. 1. Теоретичні поняття обліку витрат і калькулювання собівартості. 2. Особливості застосування попередільного методу калькулювання собівартості та його значення. (24 стр.)
18160	Макроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Макроекономіка	Тема 21. Вплив фіскальної політики на ефективність функціонування економічної системи. Задачі 21, 35.
18242	Макроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Макроекономіка	Банківська система України; сучасний етап та перспективи розвитку. Задачі 15, 39.

18271	Макроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Макроекономіка	Тема 6. Вплив безробіття на формування ВВП. Задачі 6, 30.
18272	Макроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Макроекономіка	Тема 26. Теорії макроекономічної стабілізації. Задачі 26, 34.
18275	Макроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Макроекономіка	Тема 3. Проблеми розрахунку валового внутрішнього та валового національного продукту. Задачі.
18838	Бухгалтерський облік ЗЕД	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	1. Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності в Україні. 2. Бухгалтерський облік експорту товарів за умови прямого виходу підприємства на зовнішній ринок. Практичне завдання варіант 2.
18839	Бухгалтерський облік ЗЕД	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	1. Чисте та документарне інкасо. 2. Операції із давальницькою сировиною – повернення в країну замовника. Практичне завдання варіант 2.
18840	Бухгалтерський облік ЗЕД	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	1. Дозвіл на відстрочку платежу з ПДВ (у яких випадках і на підставі яких документів надається) 2. Оподаткування іноземних суб'єктів підприємницької діяльності в офшорній зоні. Практичне завдання варіант 3.
18841	Державний фінансовий контроль	Контрольная работа	Академія статистики	ДРЕ	14. Планування контрольно-ревізійної роботи. 43. Контроль складського господарства і порядок зберігання товарно-матеріальних цінностей. 70. Контроль використання прибутку та правильність реформації прибутків і балансу. 98. Перевірка правильності визначення витрат на збут і реалізацію. 124. Перевірка фінансових інвестицій. Практичне завдання 12.

18842	Державний контроль	фінансовий	Контрольная работа	Академія статистики	ДРЕ	19. Прийняття та оформлення рішень по наслідках ревізій, перевірок. 48. Перевірка умов зберігання і збереження матеріальних цінностей та організація видачі і використання доручень на одержання товарно-матеріальних цінностей. 75. Контроль різних фондів економічного стимулювання і спеціального призначення. 103. Перевірка правильності формування та визначення прибутків і доходів. 10. Спільність і відмінність аудиту від ревізії фінансово - господарської діяльності. Практичне завдання 17.
18843	Державний контроль	фінансовий	Контрольная работа	Академія статистики	ДРЕ	23. Принципи господарського контролю. 52. Перевірка достовірності звітності по використанню трудових ресурсів та фонду оплати праці. 79. Організація і функція контролю в Україні. 108. Завдання, послідовність і джерела інформації ревізії коштів у дорозі. 8. Суть і форми фактичного і документального контролю. Практичне завдання 21.
18844	Державний контроль	фінансовий	Контрольная работа	Академія статистики	ДРЕ	26. Перевірка дотримання касової дисципліни та порядок розрахунків готівкою. 55. Контроль в сільському господарстві. 82. Планування контрольно-ревізійної роботи. 11. Джерела інформації для проведення контролю, ревізії і фінансового аудиту. 7. Державний фінансовий контроль, його правове регулювання. Практичне завдання 24.
18845	Бухгалтерський облік ЗЕД		Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Практичне завдання варіант 3.
18846	Державний контроль	фінансовий	Контрольная работа	Академія статистики	ДРЕ	Практичне завдання 17.
18847	Державний контроль	фінансовий	Контрольная работа	Академія статистики	ДРЕ	Практичне завдання 20.
18848	Державний контроль	фінансовий	Контрольная работа	Академія статистики	ДРЕ	Практичне завдання 10.
18851	Звітність підприємства		Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 3.

18852	Інформаційні системи управління в аналізі та аудиті	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	1. Основні джерела проведення фінансового аудиту. 2. Технологія обліку, контролю аудиту та аналізу на АРМ. 3. Види забезпечення АРМ-ів (інформаційне, ергономічне, технічне). 4. Складові фінансової моделі підприємства, блоки аналізу (групування проектів). 5. Описати технологію (з числовим прикладом) вирішення завдання в пакеті Microsoft Excel для визначення оптимальних параметрів виробництва товарів (2-3 типи послуг) з точки зору отримання max прибутку.
18853	Прогнозування показників фінансової звітності на основі методу відсоткового відношення до продажів	Курсовая работа	Академія статистики	Фінанси	1. Теоретичні засади фінансового прогнозування. 2. Дослідження можливостей прогнозування показників фінансової звітності на основі дослідження динаміки продажу. 3. Планування фінансових показників. (51 стр.)
19094	Державний фінансовий контроль	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	Буква И. 11. Джерела інформації для проведення контролю, ревізії і фінансового аудиту. 39. Контроль надходження, переміщення і вибуття основних засобів і нематеріальних активів. 67. Контроль збереження продукції і товарів в процесі їх відвантаження і реалізації. 95. Перевірка структури і штатів підприємства. 121. Перевірка законності укладених угод з підрядниками і субпідрядними організаціями. Практичне завдання 9.
19095	Державний фінансовий контроль	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	Буква Н. 25. Контроль касових операцій. 44. Контрольна інвентаризація матеріальних цінностей. 71. Контроль фінансового стану підприємства. 99. Особливості обліку курсових різниць. 125. Перевірка розрахунків з покупцями за допомогою векселів. Практичне завдання 13.

19103	Державний фінансовий контроль	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	Буква П. 17. Послідовність і основні етапи проведення ревізії. 46. Контроль повноти оприбуткування продукції і надходжень товарно-матеріальних цінностей. 73. Перевірка правильності визначення податків на добавлену вартість та своєчасності розрахункового податку. 101. Ревізія формування та використання позабюджетних коштів. 127. Перевірка адміністративних і загальновиробничих витрат. Задача №15. Тести.
19463	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 3 (К).
19890	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 2.
19891	Бухгалтерський облік й прийняття управлінських рішень	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 7. 1. Використання інформації внутрігосподарської звітності для прийняття рішень. 2. Прийняття управлінських рішень на основі даних обліку праці та заробітної плати. II. Практична частина Скласти бухгалтерський баланс (Ф№1) та Звіт про фінансові результати (Ф№2) за даними підприємства, де Ви працюєте. За даними звітності зробіть аналіз фінансового стану підприємства. Які господарські факти вплинули на ліквідність та платоспроможність Вашого підприємства?
19892	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 1.
19893	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 3.
19894	Фінансовий аналіз у системі контролінгу на підприємстві	Курсовая работа	Академія статистики	Аналіз	1. Теоретичні аспекти застосування фінансового аналізу в системі контролінгу сучасного підприємства. 2. Дослідження фінансового стану підприємства ПП «Ельтіген». 3. Застосування результатів фінансового для прийняття рішень. (37 стр.)

19895	Аналіз фінансового стану будівельних організацій	Курсовая работа	Академія статистики	Аналіз	1. Фінансовий стан підприємства та значення його аналітичного дослідження. 2. Практичне проведення дослідження фінансового стану будівельної організації ТОВ «Укрбудінвест ІБК». 3. Розробка заходів із поліпшення фінансового стану підприємства. (65 стр.)
19896	Облік у зарубіжних країнах	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	6. Особливості обліку гудвілу в різних країнах. 14. Облік короткострокових зобов'язань. Практичне завдання 3, 12(2).
19897	Облік у зарубіжних країнах	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Практичне завдання 7, 12(3).
19898	Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиті	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 7. 1. Процедури роботи з потоками даних. 2. Облік фінансових результатів та використання прибутку. 3. Типи організаційних структур та їх характеристики. 4. Вимоги до КСУ Галактика. 5. Описати технологію з числовим прикладом ефективності використання економічного потенціалу в Excel.
19899	Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиті	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 8. 1. Соціально-економічні результати інформатизації суспільства. 2. Методи роботи структур управління. 3. Застосування Excel для аналізу та аудиту з використання пакету прийняття рішень та Visual Basic for Application. 4. Чистий, непокритий прибуток. 5. Навести приклад методів витрат підприємства.

19926	Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиті	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 23. 1.Критерії процесу та вибір альтернативного управлінського рішення. 2. Консолідація даних таблиці підстановки в програмі Microsoft Excel. 3. Забезпечувальна частина ІС (призначення, структура, взаємозв'язки, характеристика). 4. Інформація про облік основних засобів, матеріальних цінностей у програмі 1С. 5. Технологія проведення аналізу групи підприємств, розроблення критерії ранжування та отримання консолідованого висновку в програмі Project Expert.
19936	Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиті	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 24. 1.Технологія розробки й етапи прийняття управлінського рішення. 2. Інформація про облік готової продукції, її відвантаження й реалізація у програмі 1С. 3. Отримання автоматичного аудиторського висновку про стан підприємства в програмі Project Expert. 4. Аналіз та оцінка рівня й динаміки показників прибутковості, факторний аналіз прибутку від реалізації продукції, робіт, послуг. 5. Технологія підключення готових шаблонів для аналізу вихідних даних. Вибір імовірного довірчого інтервалу аналізу в програмі Project Expert.
19942	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 3 (К).
19943	Бухгалтерський облік й прийняття управлінських рішень	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 5. 1. Використання інформації облікових реєстрів для прийняття рішень. 2. Прийняття управлінських рішень на основі даних обліку власного капіталу. Завдання 1. За даними звітності зробіть аналіз фінансового стану підприємства. Які господарські факти вплинули на ліквідність та платоспроможність Вашого підприємства? Завдання 2. За даними Вашого підприємства потрібно оцінити стан основних засобів, дебіторської та кредиторської заборгованості.

19944	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 1. (С). (примітки Excel)
19945	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 2. (Х). (примітки Excel)
19946	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 3. (М). (примітки Excel)
19947	Облік у зарубіжних країнах	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	10. Облік орендних операцій. 18. Склад і форми фінансової звітності західних компаній. Практичне завдання. Завдання 2, 11(1).
19948	Звітність підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 3. (примітки Excel)
19954	Управлінські інформаційні системи в аналізі та аудиті	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 14. 1. Методологія та класифікація управлінського рішення. 2. Задачі інформаційних систем. 3. Аналіз та контроль фінансової діяльності підприємства. 4. Формування висновків у вигляді таблиць і графіків у програмі Project Expert. 5. Навести приклад розрахунку прибутку підприємства методом повного включення в собівартість.
20106	Управління інформаційними системами в аналізі і аудиті	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	1. Сценарії. Зведені таблиці в програмі Microsoft Excel. 2. Інформація про облік фінансово-господарських операцій; праці і заробітної плати в програмі «1С:Бухгалтерія». 1. Аналіз фінансових результатів від іншої реалізації, позареалізаційної та фінансової діяльності. 4. Аналіз та оцінка використання чистого прибутку. 5. Показати на прикладі аналізу впливу інфляції та фінансові результати роботи підприємства в програмі Project Expert (лабораторна робота).
20214	Економічний аналіз	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	Варіант 3. 1. Роль і значення економічного аналізу, його характеристика, значення, методика. 2. Методичні прийоми та способи економічного аналізу, їх класифікація, сутність, зміст. 3. Організаційно-інформаційна модель фінансового аналізу та напрямки його проведення. Задача 3. Практичне завдання.

20215	Економічний аналіз	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	Варіант 4. 1. Види економічного аналізу, їх характеристика, значення, методика. 2. Показники технічного рівня виробництва, їх значення, сутність, розрахунки. 3. Бухгалтерський баланс підприємства, його структура: активи і пасиви за національними стандартами. Задача 4. Практичне завдання.
20216	Економіка праці і соціально-трудова відносин	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	Тести (38 шт.). Задачі 3, 4.
20217	Фінансова діяльність суб'єктів господарювання	Контрольная работа	Академія статистики	Фінанси	Тести, задачі, аналітична вправа.
20218	Фінансова статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 1.
20219	Фінансова статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 5.
20236	Економіка праці і соціально-трудова відносин	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	Задача.
20237	Економіка праці і соціально-трудова відносин	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	Задача 4.
20238	Економіка праці і соціально-трудова відносин	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	Задача 5.
20239	Статистика інвестицій	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 3. Задачі.
20240	Статистика інвестицій	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4. Задачі.
20241	Фінансова статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 1.
20242	Фінансова статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4.
20243	Статистика інвестицій	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4. 1. Теоретичне питання. Основні напрямки та джерела фінансування інвестиційної діяльності підприємства. Задачі.

20263	Статистика інвестицій	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 3. 1.Теоретичне питання. Статистичне вивчення інвестиційної привабливості об'єктів інвестування. Задачі.
20416	Фінансова статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 1.
21225	Інформаційні системи технологій у фінансах	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	1.Основні системи класифікації. Ієрархічна система класифікації та її суть. 2. Ознаки виявлення комплексів задач при автоматизації кредитних операцій. 3. Суть бізнес-правил і їх використання в моделях роботи комерційних банків в СЕП. 4. Основні джерела (системи) надходження та основні споживчі інформації районної ДПА. 5. Обов'язкові складові (АРМи) ІС окремого банку. 6. Розробити алгоритм розв'язання задач по визначенню величини залишків на дату Д1 за групами балансу, якщо відомі залишки на балансових рахунках на цю ж дату.
21234	Аналіз інвестиційних проектів	Контрольная работа	Академія статистики	Інвестиції	Варіант 2. 1. Планування проекту: основні, допоміжні процеси та календарно-мережеві графіки. 2-5 завдання.
21399	Економічна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4.
21400	Економічна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 5.
21401	Статистичне дослідження відтворення населення	Курсовая работа	Академія статистики	Статистика	1. Теоретичні аспекти статистичного дослідження відтворення населення. 2. Проведення статистичного дослідження відтворення населення України. (37 стр.)
21402	Статистичне дослідження доходів домогосподарств	Курсовая работа	Академія статистики	Статистика	1. Доходи населення і їх статистичне дослідження. 2. Статистичне дослідження доходів домогосподарств в Україні. (34 стр.)
21403	Статистичне дослідження злочинності	Курсовая работа	Академія статистики	Статистика	1. Теоретичні засади статистичного дослідження злочинності. 2. Практика статистичного дослідження злочинності в Україні. (40 стр.)

21404	Соціальна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 3.
21405	Соціальна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 5.
21406	Статистичне моделювання і прогнозування	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 5.
21407	Демографічна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Чернівецька область
21408	Економічна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4.
21409	Соціальна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 3.
21410	Статистичне моделювання і прогнозування	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4.
21667	Статистичне дослідження фінансування вищої освіти в Україні	Курсовая работа	Академія статистики	Статистика	1. Фінансування вищої освіти як об'єкт статистичного дослідження. 2. Статистичний аналіз фінансування вищої освіти в Україні. 3. Дослідження тенденцій та перспектив фінансування національної системи вищої освіти. (46 стр.)
21668	Система національних рахунків	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка	Варіант 30.
21669	Статистика ринків енергетичних матеріалів і продуктів	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Завдання 4.7.8., 4.7.10.
21714	Система національних рахунків	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка	Варіант 30.
21831	Економічна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4.
21832	Економічна статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 5.

22056	Інформаційні системи обліку 1С:Бухгалтерія	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 2. 1. Характеристика та види програмного забезпечення для ведення комп'ютерного обліку. 2. Технологія обліку амортизації та НМА на підприємстві. 3. Технологія комп'ютерного обліку амортизації та НМА на підприємстві в програмі «1С:Бухгалтерія» версія 8. 4. Список літератури. 5. Комп'ютерні додатки.
22057	Інформаційні системи обліку 1С:Бухгалтерія	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 5. 1. Порядок освоєння інформаційного забезпечення АРМ бухгалтера. 2. Технологія обліку заробітної плати на підприємстві. 3. Технологія комп'ютерного обліку заробітної плати на підприємстві в програмі «1С:Бухгалтерія» версія 8. 4. Література. 5. Комп'ютерні додатки.
22058	Інформаційні системи обліку 1С:Бухгалтерія	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 13. 1. Особливості функціонування АРМ бухгалтера. 2. Технологія обліку розрахунків підприємства з банками та кредитними установами. 3. Технологія комп'ютерного обліку розрахунків підприємства з банками та кредитними установами, в програмі «1С:Бухгалтерія» версія 8. 4. Список літератури. 5. Комп'ютерні додатки.
22362	Статистика ринку праці	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 19.
22363	Статистика ринку праці	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 24.
22364	Статистика ринку праці	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 35.
22418	Статистика ринку праці	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4.
22527	Статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 4.
22528	Статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 3.
22635	Аудит	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	6. Функціональні задачі аудиту. Тести.

22636	Екологія	Контрольная работа	Академія статистики	Екологія	Тема 10. Екологічний контроль, його об'єкти та форми.
22637	Економічна теорія	Контрольная работа	Академія статистики	Економічна теорія	Тема 60. Поняття підприємницької здібності, функції підприємця в ході ведення бізнесу.
22638	Інформатика	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 22. 1.Поняття економічної інформації, її особливості. 2.Основні принципи роботи і елементи архітектури комп'ютера, які сформував американський математик Джон фон Нейман. 3.Зміна розміру діалогового вікна Windows за допомогою миші та клавіатури. 4. Рішення оптимізаційних задач у середовищі електронної таблиці Microsoft Excel. 5.Основні вимоги до сучасних комп'ютерних мереж. 6. Задача.
22639	Маркетинг	Контрольная работа	Академія статистики	Маркетинг	Тема 59. Функції фізичного розподілу. Практична робота.
22640	Менеджмент	Контрольная работа	Академія статистики	Менеджмент	Тема 27. Модель процесу конфлікту.
22641	Статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 3.
22642	Фінанси	Контрольная работа	Академія статистики	Фінанси	Варіант 2. 1. Грошові надходження підприємств, їх склад і економічна характеристика. 2. Проблеми міжбюджетних стосунків в Україні. 3. Характеристика ринку цінних паперів.
22693	БЖД	Контрольная работа	Академія статистики	БЖД	10. Категорії небезпек.
22694	Господарське право	Контрольная работа	Академія статистики	Право	Завдання.
22695	Економіка підприємства	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка підприємства	17. Виробнича програма підприємства (фірми).

22696	Інформатика	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 22. 1.Поняття економічної інформації, її особливості. 2.Основні принципи роботи і елементи архітектури комп'ютера, які сформував американський математик Джон фон Нейман. 3.Зміна розміру діалогового вікна Windows за допомогою миші та клавіатури. 4. Рішення оптимізаційних задач у середовищі електронної таблиці Microsoft Excel. 5.Основні вимоги до сучасних комп'ютерних мереж. 6. Задача.
22697	Маркетинг	Контрольная работа	Академія статистики	Маркетинг	Практичне завдання.
22698	Аудит	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	Тести.
22706	Мікроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Мікроекономіка	Варіант 18. 1. Основні типи ринкових структур в умовах недосконалої конкуренції. Бар'єри для вступу в галузь. 2. Взаємодоповнюваність і заміщення факторів виробництва: сутність, розрахунок норми заміщення, межі заміщення. Задача.
22707	Мікроекономіка	Контрольная работа	Академія статистики	Мікроекономіка	Варіант 19. 1. Цінова еластичність пропозиції: поняття, фактори, методи обчислення. 2. Віддача від масштабу виробництва та структура галузі. Задача.
22708	Статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант №2. 1.Середні величини. їх види і форми. Задачі.
23095	Статистика	Контрольная работа	Академія статистики	Статистика	Варіант 3.
23143	Іпотечне кредитування: перспективи в Україні	Диплом	Академія статистики	Банківська діяльність	1. Теоретичні засади іпотечного кредитування. 2. Аналіз та оцінка ринку іпотечного кредитування (на прикладі ПАТ «СЕББАНК»). 3. Проблеми та перспективи іпотечного кредитування в Україні. 4. Охорона праці. (136 стр.)

23363	Економетрика	Контрольная работа	Академія статистики	Економетрія	Парна лінійна регресія. Метод найменших квадратів. Вираження параметрів парної лінійної регресії через числові характеристики показника і фактора. Коефіцієнт кореляції. Задача.
23364	Економетрика	Контрольная работа	Академія статистики	Економетрія	Парна лінійна регресія. Метод найменших квадратів. Вираження параметрів парної лінійної регресії через числові характеристики показника і фактора. Коефіцієнт кореляції. Задача.
23365	Економетрика	Контрольная работа	Академія статистики	Економетрія	Парна лінійна регресія. Метод найменших квадратів. Вираження параметрів парної лінійної регресії через числові характеристики показника і фактора. Коефіцієнт кореляції. Задача.
23366	Економіка праці і соціально-трудоі відносини	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	5. Населення як суб'єкт економічних та інших суспільних процесів і явищ. Тести. Задача 5.
23367	Економіка праці і соціально-трудоі відносини	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	18. Міжнародний досвід соціального партнерства. Тести. Задача 8.
23368	Економіка праці і соціально-трудоі відносини	Контрольная работа	Академія статистики	Економіка праці	19. Сутність та структура ринку праці. Тести. Задача 9.
23369	Проблеми оздоровлення фінансів України в період переходу до ринкової економіки	Курсовая работа	Академія статистики	Фінанси	1. Теоретичні аспекти розвитку фінансової системи в умовах становлення ринкової економіки. 2. Дослідження сучасного стану фінансової системи України. 3. Розробка пропозицій із оздоровлення фінансової системи України в умовах кризи. (43 стр.)
23370	Податкова система України, її становлення і розвиток	Курсовая работа	Академія статистики	Фінанси	1. Податкова система – найважливіший елемент функціонування сучасної економічної системи держави. 2. Аналіз особливостей податкової системи України. 3. Аналіз можливих варіантів розвитку податкової системи України. (47 стр.)
23371	Податкова політика України і проблеми її вдосконалення	Курсовая работа	Академія статистики	Фінанси	1. Теоретичні засади податкової політики сучасної держави. 2. Аналіз становлення та стану податкової політики України. 3. Шляхи вирішення основних проблем податкової політики. (39 стр.)

23372	Маркетинг	Контрольная работа	Академія статистики	Маркетинг	Поняття «маркетингова стратегія», «цільовий ринок» і «чинники маркетингу». Пояснити зв'язки між ними. Перелічити «чотири ПС» маркетингу. Практичне завдання 2, 3 (варіант 6)
23373	Маркетинг	Контрольная работа	Академія статистики	Маркетинг	Диференційований маркетинг. Практичне завдання 2, 3 (варіант 9)
23374	Маркетинг	Контрольная работа	Академія статистики	Маркетинг	Недиференційований маркетинг. Практичне завдання 2, 3 (варіант 0)
23375	Фінанси	Контрольная работа	Академія статистики	Фінанси	1. Економічна суть і роль державного кредиту. 2. Централізовані позабюджетні фонди, їх економічна природа і призначення. 3. Економічна природа і призначення фінансів.
23376	Фінанси	Контрольная работа	Академія статистики	Фінанси	1. Податкова система України. Фіскальне та соціальне значення податків. 2. Державні позики як основна форма державного кредиту. 3. Фінансовий контроль, його сутність, види і методи.
23377	Фінанси	Контрольная работа	Академія статистики	Фінанси	1. Цінні папери, їх види і характеристика. 2. Бюджетний дефіцит, його причини і наслідки. 3. Основні фонди підприємства.
23451	Бухгалтерський облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	8. Види торгових знижок та їх облік. 14. Облік матеріальних втрат. 18. Облік повернення товарів покупцями. Практичне завдання.
23452	Міжнародна економіка	Контрольная работа	Академія статистики	Міжнародна економіка	40. Міжнародне співробітництво у розв'язанні глобальних проблем і розвитку світового господарства.
23453	Управлінський облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 14. 1. Характеристика релевантних та нерелевантних затрат (навести приклади та охарактеризувати їх значення). 2. Як визначається фактична виробнича собівартість готової продукції, виконаних робіт і наданих послуг? 3. Порядок складання бюджету загально виробничих затрат. 4. Назвати основні варіанти визначення внутрішніх цін.

23454	Фінансовий контроль	Контрольная работа	Академія статистики	Фінанси	10. Органи громадського контролю, їх функції і завдання. 20. Перевірка законності, обґрунтованості проведення взаємозаліків, операцій з казначейськими векселями та іншими цінними паперами. 30. Контроль стану збереження державного майна та його використання.
23690	Звітність підприємств	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Завдання варіант 3
23801	Методичка 1 С	Методичка	Академія статистики	Бухучет	11 лабораторних, 135 с.
23802	Аналіз господарської діяльності	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	Варіант 10
23803	Міжнародні стандарти аудиту	Контрольная работа	Академія статистики	Аудит	1. МСА 260. 2. МСА 265
23804	Державне управління	Контрольная работа	Академія статистики	Менеджмент	Тема 20. Регіональний рівень державного управління
23805	Облік, аналіз та аудит звіту про фінансові результати	Диплом	Академія статистики	Бухучет	1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ СКЛАДАННЯ ЗВІТУ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ. 2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ЩОДО СКЛАДАННЯ ЗВІТУ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ПІДПРИЄМСТВА. 3. АНАЛІЗ СТАТЕЙ ФІНАНСОВОГО ЗВІТУ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ПІДПРИЄМСТВА. 4. ОРГАНІЗАЦІЯ І МЕТОДИКА АУДИТУ ЗВІТУ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ПІДПРИЄМСТВА. 5. ОХОРОНА ПРАЦІ
23806	Інформаційні системи обліку	Контрольная работа	Академія статистики	Інформатика	Варіант 23. 1. Історія комп'ютерної форми обліку. 2. Схема інформаційних зв'язків і послідовність розв'язання завдань обліку основних засобів. 3. Критерії якості технологічних процесів бухгалтерського обліку. 4. Основні можливості програми Audit Expert для менеджменту підприємства. 5. Показати як в програмі 1С-підприємство проводяться прибуткові і видаткові касові ордери.

23807	Облік в банках	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Теоретична частина. 1. Економічний зміст, класифікація депозитних операцій. 2. Облік операцій з підкріплення банків готівкою національної валюти територіальними управліннями Національного банку. Практична частина. Задачі.
23808	Облік розрахунків за податками	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Теоретична частина. 1. Елементи податку та їх характеристика. 2. Визначення та склад витрат та собівартості. 3. Оподаткування податковий агент та його обов'язки. Практична частина. Задачі.
23809	Організація бухгалтерського обліку та контролю	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	Варіант 9. Теоретична частина. 1. Форми бухгалтерського обліку. 2. Організація обліку власного капіталу. Практична частина. Задачі
23810	Фінансовий менеджмент	Контрольная работа	Академія статистики	Менеджмент	Завдання 19.1. Управління виробничо-матеріальними запасами на підприємстві. 2. Власний оборотний капітал і джерела його формування. 3. Політика підприємства відносно формування власного оборотного капіталу
23811	Фінансовий облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	60. Облік довгострокових зобов'язань по облигаціях .
23812	Фінансове право	Контрольная работа	Академія статистики	Право	25. Видатки на здійснення повноважень.
23832	Економічний аналіз	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	Варіант 5. 1. Організація аналітичної роботи на підприємстві. 2. Показники організаційного та управлінського рівня підприємства, сутність, значення, розрахунки. 3. Активи балансу, класифікація, оцінка за національними стандартами. Задачі
23833	Економічний аналіз	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	Варіант 18. 1. Аналіз ліквідності балансу. 2. Оцінка ринкової стійкості підприємства. 3. Аналіз оборотності оборотних засобів підприємства. Задачі

23834	Економічний аналіз	Контрольная работа	Академія статистики	Аналіз	Варіант 19. 1. Основні інформаційні джерела для проведення фінансового аналізу підприємства, їх характеристика. 2. Значення фінансового аналізу для забезпечення стабільної діяльності підприємства. 3. Аналіз витрат на 1 грн. товарної продукції. Задачі
23835	Історія економіки	Контрольная работа	Академія статистики	Історія економіки	Варіант 18. 1. Особливості промислового перевороту у Франції. Розвиток банківської та кредитної сфери 2. Економічні гармонії Ф.Бастіа
23836	Історія економіки	Контрольная работа	Академія статистики	Історія економіки	Варіант 19. 1. Промислова революція в Німеччині. Пруський шлях розвитку капіталізму в сільському господарстві. 2. Політична економія Г.Ч. Кері
23841	Судово-бухгалтерська експертиза	Завдання	Академія статистики	Бухучет	Задачі 21.1, 21.2, 1.
23842	Аудит	Завдання	Академія статистики	Аудит	Задачі 21, 49, 8, 36. Ситуація 1
23843	Фінансовий облік	Завдання	Академія статистики	Бухучет	Задачі 3, 21, 53, 85. Ситуації 21, 53
23844	Міжнародна економіка	Завдання	Академія статистики	Міжнародна економіка	Задача 11. Ситуація 11
24214	Управлінський облік	Контрольная работа	Академія статистики	Бухучет	1. Характеристика релевантних та нерелевантних затрат (навести приклади та охарактеризувати їх значення) 2. Як визначається фактична собівартість готової продукції, виконаних робіт і наданих послуг 3. Порядок складання бюджету загальнопромислових витрат 4. Назвати основні варіанти визначення внутрішніх цін Практичне завдання №1 Практичне завдання №2 Практичне завдання №3